11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.10.2010 02:05:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.10.2010 07:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185738/answer/185739




[Tpu Y3U momxHE faBaTh 3 pa3Mepa IPOCTaTH (A/IMHA, IKPYHA U BEICOTA), a He fABa. [1o AByM
pasMepaM HEBO3MOXKHO paccyuTaTh 00beM IIPOCTaTHl, 110 KOTOPOMY U OII€eHHWBAIOT Pa3MepHl
npocTaThl. CliemyeT MOBTOPUTH UCCIIeIOBAHMIE U TOIPOCUTH, YTOOR U3MEpPUd 00beM ITPOCTATHL.



